

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 29.02.2016

În cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Armăsești sunt prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 11 au lipsit : Buzea Maria și Dinu Marin.

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armăsești nr. 13/22.02.2016 prin invitații individuale, scrise, înmânate prin grija secretarului comunei Armăsești.

La sesiunea sunt prezenți DL Primar Carpen Marius, dl Artuz Mircea viceprimar și dl Ispir Gabriel secretar al comunei Armăsești.

Dnul Președinte de sesiune Gheorghita Gheorghe da citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Armăsești din 28.01.2016.
2. Proiect privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Armăsești nr. 50/27.11.2015 privind taxele și impozitele locale pentru anul 2016.

Initiator: primar Carpen Marius

3. Proiect privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Armăsești.

Initiator: primar Carpen Marius

4. Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.

Initiator: primar Carpen Marius

Domnul primar Carpen Marius solicită completarea ordinii de zi cu un număr de patru puncte, astfel:

5. Proiect privind aprobarea procedurii de identificare a beneficiarilor, de soluționare a situațiilor identificate și de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță.

Initiator: primar Carpen Marius

6. Proiect privind finanțarea din bugetul local al comunei Armăsești în vederea susținerii activității desfășurată de Asociația Sportivă Fotbal, „Recolta Malu Roșu” și Asociația Sportivă Fotbal Club, „Dinamo Armăsești.

Initiator: primar Carpen Marius

7. Raport privind starea economico-socială și de mediu a comunei Armăsești în anul 2015.

8. Proiect privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Armăsești nr. 5/29.02.2016 privind Planul anual al achizițiilor publice pe anul 2016.

Initiator: primar Carpen Marius

Se supune la vot ordinea de zi completată și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la ordinea de zi.

Se da citire procesului verbal al sesiunii anterioare din 28.01.2016, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: Proiect privind modificarea Hotararii Consiliului Local al comunei Armasessti nr. 50/27.11.2015 privind taxele si impozitele locale pentru anul 2016, se da cuvantul dnului primar Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotarare.

Nefiind obiectiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi :Proiect privind aprobarea Organigramei si Statului de functii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Armasessti, se da cuvantul domnului secretar al comunei Ispir Gabriel pentru a prezenta proiectul de hotarare se propune amanarea acestui proiect pentru a fi completata organigrama si statul de functii si se aprobă cu unanimitate de voturi pentru amanarea acestui punct.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi : Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2016, se da cuvantul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotarare nefiind obiectiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi : Proiect privind aprobarea procedurii de identificare a beneficiarilor, de solutionare a situatiilor identificate si de acordare a tichetelor sociale pentru gradinita, se da cuvantul domnului primar al comunei Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotarare nefiind obiectiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul sase de pe ordinea de zi : Proiect privind finanțarea din bugetul local al comunei Armășești în vederea susținerii activității desfășurată de Asociația Sportivă Fotbal,,Recolta Malu Roșu si Asociația Sportivă Fotbal Club,, Dinamo Armasessti, se da cuvantul domnului viceprimar al comunei Artuz Mircea pentru a prezenta proiectul de hotarare nefiind obiectiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul sapte de pe ordinea de zi: Raport privind starea economico-sociala si de mediu a comunei Armasessti in anul 2015, se da cuvantul domnului secretar al comunei pentru a da citire raportului.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi Proiect privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local Armasessti nr. 5/29.02.2016 privind Planul anual al achizitiilor publice pe anul 2016, se da cuvantul domnului viceprimar al comunei Artuz Mircea pentru a prezenta proiectul de hotarare nefiind obiectiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
GHEORGHITA GHEORGHE**



**Contrasemneaza,
Secretar al com. Armasessti
ISPIR GABRIEL**